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授業のけじめをつけ、先生や友だちの話をしっかり聞いた。

授業中は、進んで課題に取り組み、自分の考えを発表した。

すぐにできないことでも、あきらめず、ねばり強く学習した。

業間や昼休みに、友だちと仲良く遊んだ。

なかよし班や通学班では、協力しなかよくした。

友達や先生、地域の人に進んであいさつした。

朝や業間のとき、進んで外で運動（遊び）をした。

悩みごとはすぐ相談して解決し、明るく生活できた。

けがをしないよう安全を考え、手洗い・うがいなど衛生にも気をつけた。

学校に行くのが楽しい。

いろいろなことが分かり､授業が楽しい。

思いやり・協力・命の大切さなど、道徳でいろいろ学べた。

だまって掃除ができた。

なかよし遠足・なかよし遊びなど児童会活動は楽しい。

地震や火事の時どうすればいいか教えてもらっている。

交通事故や不審者に気をつけるよう教えてもらっている。

先生はいじめなど私達の困っていることに対応してくれる。

先生は頑張ったときにきちんとほめてくれる。

先生は私たち一人一人に公平に接してくれる。

先生は私たちがよくないことをしたら真剣に叱ってくれる。
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中小児童教育アンケート R1.12月 実施

十分あてはまる ほぼあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

３年生以上で，２学期の学校生活を振り返るアンケート調査を実施しました。災害や事故対応についての評価は前回よりも更に高い達成率です。「命を守

る訓練」や交通安全教室にしっかり取り組んでいる現れだと思います（№15･16）。また，「先生はいじめなど困っていることに対応してくれる」「先生はよくない

ことをしたら真剣に叱ってくれる」ではポイントが高かった前回よりも更に達成率が伸びています。「悩みごとはすぐに相談して明るく生活ができた」も前回より

大きく達成率を伸ばしました。これに伴って，これまで課題となっていた「学校へいくのが楽しい」も０．５ポイント達成率が上がりました。「授業中は進んで課

題に取り組み，自分の考えを発表した」も前回より３ポイント上がっています。学習や生活で何か心に悩むこともあるでしょうが，互いの思いや考えを伝え合

い，解決する方向へと進む道筋を付けて生活していこうとすることは，大人になっても大切な力だと考えます。定期的なアンケート及び教育相談を実施して，

どんな小さな悩みでも自分で抱え込まないように声かけはしていきます。ご家庭でも些細な変化があれば遠慮せずに担任にご相談下さい。


